

镇江卫生健康系统一人一集体 获全国抗击新冠肺炎疫情表彰

京江晚报讯 昨天上午10时,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。我市卫生健康系统中,丹阳市延陵镇卫生院护士长赵俊霞荣获全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、镇江市疾病预防控制中心获评全国抗击新冠肺炎疫情先进集体称号。这也是国家对镇江所有在抗疫过程中作出卓越奉献的卫生健康系统人员的肯定。

从年初至今,镇江卫生健康系统人员和诸多抗疫一线的人员一样,为了市民的安全和健康无私奉献,也为湖北的战“疫”倾

注心血,传递了镇江的大爱。

2月4日,在进驻丹阳市新冠肺炎密切接触者隔离点的院委扩大会议上,赵俊霞率先报名,主动请缨上一线。在隔离点,赵俊霞承担着医护人员、心理疏导师、送餐员、消毒员等身份,每天不仅认真细致地核对隔离人员的相关信息,安排隔离人员的饮食起居、测量体温,还要做好观察点的消毒、医疗废物收集等工作。抗疫3个月,赵俊霞所在医学隔离观察点共接收观察人员106人,其间她一日未休,平均每天工作12小时以上,默默守护着人民群众的生命安

全。

获得“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”荣誉的镇江市疾病预防控制中心,在疫情暴发后,面对每天骤升的检测数据,市疾控中心工作人员按照国家、省疫情防控要求和市委市政府、市卫健委的决策部署,迅速作出迎战准备,全力筑牢疫情防控阻击堡垒,做好疾病防控的“前哨兵”。

正月初二起,全体“疾控人”全部到岗,应急处置队24小时在中心待命。疫情防控的关键阶段,他们肩负流行病学调查这项应对疫情的基本工作。它为描绘清晰的病毒传播链、判定密切

接触者、采取隔离措施以及划定消毒范围提供了依据。在检验检测方面,采取歇人不歇机方法,不分昼夜、轮番工作。截至7月8日,累计检测样本25112份、32008项次,抗体检测4223项次。随着国内疫情的逐步得控,疾控中心还按照上级要求,及时将疫情防控工作的重心转向“外防输入”,坚守火车站、高速出口做好体温监测工作,并派出精兵强将驻点北京、昆山6人,接送境外来镇返镇人员,保证接驳闭环,并联合省、市疾控专家深入现场开展现场技术指导。(杨冷 冯新春)

市人大 赴市农业农村局 开展评议调研

京江晚报讯 昨天上午,市人大常委会副主任陈琳带领第四评议工作组,赴市农业农村局开展评议调研。

评议工作组实地察看了香海琴枫浪漫庄园项目,听取了市农业农村局局长马国进对部门工作及个人履职情况的汇报。就如何做好下一阶段评议工作,服务“产业强市”战略,陈琳指出,要深刻认识评议工作重要意义,评议是手段,根本目的是推动市农业农村局和主要负责人聚焦“产业强市”,依法履职尽责,加快推进农业农村现代化,推动全市农业农村高质量发展取得新业绩。要聚焦“产业强市”,扎实推进评议工作有序开展,以推动解决我市在产业发展中存在的问题为出发点和落脚点,细致分析研究,找准症结所在,开出管用良方,推动问题解决。要强化责任落实,确保评议工作取得明显成效,评议组和农业农村局要加强协同、互相配合,通过评议进一步激发市农业农村局全力跑、合力跑、奋力跑的精气神,为全市“三高一争”提供强有力的支撑。(郭睿 单杉)

全市软枣猕猴桃 品鉴会举行

京江晚报讯 昨天下午,全市软枣猕猴桃品鉴会在市农科院举行,20余个新品种猕猴桃样品和新技术参加品鉴和展示。

此次活动由市政府、省农科院举办,市科协、市农科院等承办,是我市全国科普日系列活动之一。活动邀请中国农业科学院郑州果树研究所所长方金豹,江苏省农业科学院副院长孙洪武,国家桃产业体系遗传改良研究室主任、鲜食桃品种改良岗位科学家俞明亮,省农业科学院公共检测评价鉴定技术中心主任庄义庆等担任评审专家。市委、市科协、市农科院等单位相关人员以及全市猕猴桃种植户代表等参加活动。

在现场,专家组对猕猴桃进行了品鉴,从果形、果肉色泽、质地、酸甜度等方面,对参展猕猴桃样品评分,为今后本地规模化种植提供了选择参考。

猕猴桃是我市应时鲜果家族中的“新贵”,起步晚、后劲足,对拓展产业链,提升产业效益具有重要的促进作用。不过,在其发展中还存在着品种选择、技术攻克等诸多问题。昨天的活动,则通过参观、品鉴、技术交流、专家现场指导等环节,为广大种植户提供了难得的机会。

此次猕猴桃品鉴会,是我市与省农科院密切合作的一个缩影。今年以来,我市与省农科院数次联合举办了以西甜瓜、梨等为主题的农业科技嘉年华专场活动,取得了显著效果,这样接地气、惠农户的农业科技普惠农活动为相关产业的发展提供了有力的支撑,让广大种植户受益。(杨冷 蒋韵)

保障连淮扬镇高铁乘客5G体验 镇江移动加紧铁路沿线基站设备调试

京江晚报讯 连淮扬镇高铁目前正进行联调联试,为了保障全线开通后乘客在高铁列车上的上网体验,连日来,镇江移动公司的技术人员正加紧铁路沿线建设的基站设备调试。

近日,记者跟随技术人员来到基站建设现场。上午9时许,镇江移动公司的技术人员带着设备和工具来到南门汽车客运站南侧的一处山坡。他们身穿长袖长裤,穿过草丛,爬上了高30米、距离地面约50米的基站铁塔开始作业。由于烈日照射,工人们在塔下做准备工作时,已汗如雨下。

镇江移动公司工程维护部项目经理邱丹锋介绍说,一个基站的建设包括了铁塔架设、接电、传输、安装设备和全景VR摄像头等,周期至少是3个月。他们这次安装调试的是专门针对连淮扬镇高铁发射5G信号的板状天线,能覆盖连淮扬镇高铁纵向500米范围的信号接收,最快也要三四个小时才能完成现场的安装调试。

邱丹锋指着面前的基站说,这个基站对技术要求很高。“因为高铁沿线对基站建设的要求较高,涉及线与线之间网络的切换。尤其这个

站点处于京沪高铁、沪宁高铁、普铁以及连淮扬镇高铁的并轨处,设备与设备之间存在相互干扰,这就需要我们通过技术手段去解决”。

据了解,镇江移动公司在连淮扬镇高铁镇江区域内新建了73个5G基站,目前都已具备交付条件。邱丹锋表示,这是一条完全新建的线路,按照每500米范围内就有一个基站进行精准布放。待连淮扬镇铁路正式开通运营后,可以保证4G、5G信号绝对畅通,“你会发现语音通讯很流畅,不像之前会有信号卡顿的现象”。

目前,镇江移动公司在镇江境内的高铁沿线已完成近百个5G站点建设,实现5G网络铁路沿线连续覆盖,全面提升了高铁移动用户的使用感知。另外,今年镇江移动公司5G二期建设共计规划1000余个站点,目前已基本完成规划站点的建设,实现了镇江江宁区主城区的连续覆盖,同时实现了商业综合体、主干道路以及风景区等热点区域的优质覆盖。未来,镇江移动公司将启动5G三期规划,重点推动发达乡镇区域的5G信号覆盖。

(记者 王小月)

我市完成 高值医用耗材第三轮带量采购签约

京江晚报讯 记者昨日获悉,我市39家公立医疗机构已完成省第三轮高值医用耗材联盟带量集中采购网上签约工作。此次联盟采购周期为2年,预计每年可节约采购资金1500余万元。

此次省联盟带量采购涉及初次置换人工膝关节、人工硬脑(脊)膜、疝修补材料3个品种共1058个产品。中选产品价格下降幅度显著,初次置换人工膝关节平均降

幅67.3%,最高降幅81.9%;人工硬脑(脊)膜平均降幅68.9%,最高降幅81%;疝修补材料平均降幅75.9%,最高降幅86.4%。

据悉,第三轮带量采购结果将于今年10月执行。市医保部门目前正抓紧推进第一轮、第二轮高值医用耗材联采结果落实,届时将进一步释放医保改革红利,推动医药服务供给侧改革。(郑一轩 沈春来)



昨天,江苏大学举行2020级新生报到演练,严格学生入校“一测二核三查四通过”程序,确保新生报到工作安全、平稳、高效、有序。
王呈 冯磊 摄影报道

全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会隆重举行

(上接A02版)

习近平强调,在这场同严重疫情的殊死较量中,中国人民和中华民族以敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概,铸就了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。生命至上,集中体现了中国人民深厚的仁爱传统和中国共产党人以人民为中心的价值追求。举国同心,集中体现了中国人民万众一心、同甘共苦的团结伟力。舍生忘死,集中体现了中国人民敢于压倒一切困难而不被任何困难所压倒的顽强意志。尊重科学,集中体现了中国人民求真务实、开拓创新的实践品格。命运与共,集中体现了中国人民和衷共济、爱好和平的道义担当。

习近平指出,在这场波澜壮阔的抗疫斗争中,我们积累了重要经验,收获了深刻启示。抗疫斗争伟大实践再次证明,中国共产党所具有的无比坚强的领导力,是风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨;中国人民所具有的不屈不挠的意志力,是战胜前进道路上一切艰难险阻的力量源泉;中国特色社会主义制度所具有的显著优势,是抵御风险挑战、提高国家治理效能的根本保证;新中国成立以来所积累的坚实国力,是从容应对惊涛骇浪的深厚底气;社会主义核心价值观、中华优秀传统文化所具有的强大精神动力,是凝聚人心、汇聚民力的强大力量;构建人类命运共同体所具有的广泛感召力,是应对人类共同挑战、建设更加繁荣美好世界的人间正道。

习近平强调,当前,世界百年

未有之大变局加速演进,国内改革发展稳定任务艰巨繁重。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,我们必须全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,坚持稳中求进工作总基调,坚定不移贯彻新发展理念,着力构建新发展格局,统筹国内国际两个大局,办好发展安全两件大事,推进国家治理体系和治理能力现代化,不断开创党和国家事业发展新局面。我们要毫不放松抓好常态化疫情防控,奋力夺取抗疫斗争全面胜利。我们要扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,确保完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。我们要加快补齐治理体系的短板弱项,为保障人民生命安全和身体健康夯实制度保障。我们要秉持人类命运共同体理念,同国际社会携手应对日益严峻的全球性挑战。我们要坚持底线思维、增强忧患意识,有效防范和化解前进道路上的各种风险,团结一切可以团结的力量,调动一切积极因素,不断夺取具有许多新的历史特点的伟大斗争新胜利。

习近平最后强调,“天行健,君子以自强不息。”一个民族之所以伟大,根本就在于在任何困难和风险面前都从来不放弃、不退缩、不止步,百折不挠为自己的前途命运而奋斗。从5000多年文明发展的苦难辉煌中走来的中国人民和中华民族,必将在新时代的伟大征程上一路向前,任何人任何势力都不能阻挡中国人民实现更加美好生活的进步步伐!

据新华社